Приложение 2                     К-1 (I полугодие)

I вариант

1. Дана функция 
[image: image1.wmf]2
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. На оси Ох взята точка   х = 1. Принадлежит ли эта точка:

а) промежутку возрастания функции
б) промежутку убывания функции в) является ли точка х = 1 абсциссой вершины параболы 
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2. Выполнив сокращение дроби 
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, получим:

а)  
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3. Нулями функции  
[image: image7.wmf]2
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  являются числа

а)  2  и  1/3

б)  3  и  1/2

в)  1/3  и  – 2

4. Решение неравенства  
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5. Уравнение  
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  не имеет корней, если переменная b принимает значения из множества:

а)  
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6. Решение систем  
[image: image16.wmf]0
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 – это пары чисел: 

а)  ( – 2; 0)  и  (1; 3)
б)  (0; – 2)  и  (1; 3)
в)  ( – 2; 0)  и  ( – 1; 3)

7. Разность арифметической прогрессии, в которой а1=5  и  а12= – 39, равна:

а)  – 2,5

б)  – 3

в)  – 4

8. Положительный знаменатель геометрической прогрессии, в которой b2=4  и  b6=81/64, равен:

а)  5/12

б)  3/4

в)  1/2

9. Последовательность задана формулой  
[image: image17.wmf]52,
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. Сумма первых 14 её членов равна:

а)  525

б)  597

в)  497

10. Сумма пяти первых членов геометрической прогрессии, в которой 
[image: image18.wmf]13
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  и  
[image: image19.wmf]51
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, равна:

а)  31  или  11

б)  – 31  или  – 11

в)  32  или  16

II вариант

1. Дана функция 
[image: image20.wmf]2
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. На оси Ох взята точка   х = 3. Принадлежит ли эта точка:

а) промежутку возрастания функции
б) промежутку убывания функции в) является ли точка х = 3 абсциссой вершины параболы 
[image: image21.wmf]2
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2. Выполнив сокращение дроби 
[image: image22.wmf]2
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, получим:

а)  
[image: image23.wmf]7
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б)  
[image: image24.wmf]7
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3. Нулями функции  
[image: image26.wmf]2
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 являются числа: 

а)  1,5

б)   – 2/3

в)  0  и  – 3

4. Решение неравенства  
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б)  
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в)  
[image: image30.wmf](1/3;4]


5. Уравнение  
[image: image31.wmf]2
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   имеет два корня, если параметр с принимает значения:

а)  
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б)  
[image: image33.wmf](
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6. Решение систем  
[image: image35.wmf]0
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 – это пары чисел: 

а)  ( 3; 0)  и  (1; – 2)
б)  (0; 3)  и  (– 2; 1)
в)  ( – 3; 0)  и  ( – 1; 2)

7. Разность арифметической прогрессии, в которой а1=6  и  а10= – 21, равна:

а)  3

б)  – 3

в)  6

8. Положительный знаменатель геометрической прогрессии, в которой b3=4  и  b7=4/81, равен:

а)  1/2

б)  1/3

в)  4/9

9. Последовательность задана формулой  
[image: image36.wmf]32,
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. Сумма первых 6 её членов равна:

а)  578

б)  375,5

в)  378

10. Сумма шести первых членов арифметической прогрессии, в которой 
[image: image37.wmf]53
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, равна:

а)  56

б)  72

в)  48

                                                  К-2 (II полугодие)

I вариант

1. Уравнение 
[image: image39.wmf]3
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 имеет:

а)  два корня

б)  один корень

в)  три корня

2. Произведение 
[image: image40.wmf]33
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  равно:

а)  3

б)  9

в)  
[image: image41.wmf]3
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3. Корнями уравнения 
[image: image42.wmf]4
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 являются числа:

а)  25  и  0

б)  25  и  – 25

в)  0  и  625

4. Область определения функции 
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5. Значение выражения 
[image: image47.wmf]2/52/5
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 при а = 35  и  b = 25  равно:

а)  – 1

б)  1

в)  5

6. Упростив выражение 
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 и найдя его значение при 
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, получим: 

а)  
[image: image50.wmf]1/3
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[image: image52.wmf]3/2


7. Выражение 
[image: image53.wmf](
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 тождественно равно:

а)  
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8. Дробь 
[image: image57.wmf]sin28cos32cos28sin32
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  равна:

а)  
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9. Если 
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a

+

 равен:

а)   3/4

б)  1/4

в)  1

10. Представив выражение 
[image: image64.wmf]2
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 в виде произведения, получим:

а)  
[image: image65.wmf]2sincos
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б)  
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II вариант

1. Уравнение 
[image: image68.wmf]3
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 имеет:

а)  один корень

б)  два корня

в)  три корня

2. Произведение 
[image: image69.wmf]33
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  равно:

а)  3

б)  2

в)  
[image: image70.wmf]3
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3. Корнями уравнения 
[image: image71.wmf]4
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 являются числа:

а)  0  и  27

б)  0  и  28

в)  27  и  – 27

4. Область определения функции 
[image: image72.wmf](
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б)  
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в)  
[image: image75.wmf](;2,5]

-¥


5. Значение выражения 
[image: image76.wmf]2/32/3

1/31/3

xy

xy

-

+

 при х = 53  и у = 43  равно:

а)   1

б)  – 1

в)  9

6. Упростив выражение 
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 и найдя его значение при 
[image: image78.wmf]/6
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, получим: 

а)  
[image: image79.wmf]1/3



б)  
[image: image80.wmf]3/2



в)  
[image: image81.wmf]3


7. Выражение  
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 тождественно равно:

а)  
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8. Дробь 
[image: image86.wmf]22
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  равна:

а)  
[image: image87.wmf]3
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9. Если 
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 и 
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 то 
[image: image92.wmf]1ctg
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 равен:

а)  1/3

б)  – 1/3

в)  4/3

10. Представив выражение 
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 в виде произведения, получим:

а)  
[image: image94.wmf]2cossin
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                                       К-3 (завершение учебного года)

I вариант

1. Функция 
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 принимает неотрицательные значения, если:
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2. Область определения функции 
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3. Значения выражений  
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 равны при х, равном:
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4. Система 
[image: image110.wmf]22
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  имеет:

а)  одно решение

б)  четыре решения

в)  не имеет решений

5. Дана арифметическая прогрессия (ат)  и геометрическая прогрессия (bт), причем 
[image: image111.wmf]11
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. Тогда а5 – b5 равно:

а)  24

б)  10

в)  2

6. Дробь 
[image: image112.wmf]3
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  равна:

а)  3

б)  
[image: image113.wmf]3
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в)  6

7. Произведение  
[image: image114.wmf]2sin75cos75
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  равно:

а)  0,5

б)  
[image: image115.wmf]3/2
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8. Произведение 
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  тождественно равно:

а)  
[image: image117.wmf]2
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9. Упростив выражение 
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, получим:
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10. Если в геометрической прогрессии (bn)  q = 2  и  S7 = 635, то 
[image: image124.wmf]17
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 равно:

а)  320

б)  325

в)  425

II вариант

1. Функция 
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 принимает неположительные значения, если:
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2. Область определения функции 
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412

yxx

=-

:

а)  
[image: image130.wmf][

]

0;1/3



б)  
[image: image131.wmf][

]

(;0]3;

-¥È+¥



в)  
[image: image132.wmf](

)

0;1/3


3. Значения выражений  
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 равны при х, равном:

а)  
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б)  
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в)  
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4. Система 
[image: image138.wmf]22
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  имеет:

а)  одно решение

б)  два решения

в)  четыре решения

5. Дана арифметическая прогрессия (аn)  и геометрическая прогрессия (bn), причем 
[image: image139.wmf]11
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. Тогда а6 + b6 равно:

а)  22
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6. Дробь 
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  равна:

а)  10

б)  20

в)  
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7. Произведение  
[image: image142.wmf]22
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  равно:

а)  – 0,5

б)  
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в)  1

8. Произведение 
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  тождественно равно:

а)  
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9. Упростив выражение 
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, получим:
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[image: image149.wmf]ctg
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в)  
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10. Если в арифметической прогрессии (аn)  d = 3  и  S7 = 91, то 
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а)  20

б)  26

в)  71
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